

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛІСТИКИ  
ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР  
МЕДІАГРАМОТНОСТІ

# СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ: СТРАТЕГІЧНІ ВЗАЄМОДІЯ ТА ВЗАЄМОВПЛИВ

## ПРОГРАМА

ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ  
КОНФЕРЕНЦІЇ  
(\*МАТЕРІАЛИ ПІДГОТОВЛЕНІ В МЕЖАХ  
ДЕРЖБЮДЖЕТНОЇ НДР ЗА ШИФРОМ 1/21 ЗА  
НОМЕРОМ ДЕРЖРЕЄСТРАЦІЇ 0121U107470  
«СТРАТЕГІЧНІ КОМУНІКАЦІЇ ЯК  
ІНСТРУМЕНТ РЕАЛІЗАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНИХ  
ІНТЕРЕСІВ ДЕРЖАВИ: УКРАЇНСЬКИЙ ТА  
ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД» ЗАПОРІЗЬКОГО  
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ)  
(31 ТРАВНЯ 2021 РОКУ)

2021

м.Запоріжжя

**ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛІСТИКИ**

# **СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ: СТРАТЕГІЧНІ ВЗАЄМОДІЯ ТА ВЗАЄМОВПЛИВ**

## **ПРОГРАМА**

**II ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-  
ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ  
(\*МАТЕРІАЛИ ПІДГОТОВЛЕНІ В МЕЖАХ  
ДЕРЖБЮДЖЕТНОЇ НДР ЗА ШИФРОМ 1/21  
ЗА НОМЕРОМ ДЕРЖРЕЄСТРАЦІЇ  
0121U107470 «СТРАТЕГІЧНІ  
КОМУНІКАЦІЇ ЯК ІНСТРУМЕНТ  
РЕАЛІЗАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ  
ДЕРЖАВИ: УКРАЇНСЬКИЙ ТА  
ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД» ЗАПОРІЗЬКОГО  
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ)**

**ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛІСТИКИ**

**Робочий комітет конференції:**

**Голова оргкомітету: Костюк В. В.**, к. пед. н., доцент, декан факультету журналістики;

**Заступник голови оргкомітету: Ковпак В. А.**, д. соц. ком., доц., заступниця декана факультету журналістики з наукової роботи;

**Березенко В. В.**, д. соц. ком., проф., завідувачка кафедри теорії комунікації, реклами і зв'язків із громадськістю;

**Чернявська Л.В.**, д. соц. ком., доц., завідувачка кафедри журналістики;

**Плеханова Т. М.**, к. філол. н., доц., завідувачка кафедри видавничої справи та редагування;

**Сіриньок-Долгарьова К. Г.**, к. соц. ком., заступниця декана факультету журналістики з міжнародного співробітництва і проєктного менеджменту;

**Тяпкіна Н. І.**, к. філол. н., доц., заступниця декана факультету журналістики з навчальної роботи;

**Баранецька А. Д.**, к. соц. ком., заступниця декана факультету журналістики з профорієнтаційної роботи;

**Лебідь Н. М.**, к. філол. н., заступниця декана факультету журналістики з виховної роботи;

**Семенович М. О.**, студентка факультету журналістики ЗНУ, голова НТСА факультету журналістики ЗНУ;

**Канзеба Ю.В.**, студентка факультету журналістики ЗНУ, заступниця голови НТСА факультету журналістики ЗНУ.

**ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛІСТИКИ**

**II Всеукраїнська науково-практична конференція «Соціальні комунікації: стратегічні взаємодія та взаємовплив» (Запоріжжя, 31 травня 2021 р.) відбудеться у дистанційній формі через ZOOM-трансляцію.**

**Регламент виступів на конференції:**

**Вітальне слово оргкомітету – 7 хвилин**

**Доповідь на секційному засіданні – до 10 хвилин**

**Виступ в обговоренні доповіді – до 5 хвилин**

**Підключення до відеоконференції 31 травня 2021 р. об 11.00**

**Ідентифікатор для підключення: 511 414 88 38**

**Код доступу: 12345**

**ДОПОВІДІ****Секція I. ПРИКЛАДНІ СОЦІАЛЬНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ  
В ІНФОРМАЦІЙНОМУ СУСПІЛЬСТВІ**

*Темчур К.О.* Роль соціальних мереж у електоральній комунікації 2019 року в Україні

*Шевчук Д.О.* Стан теоретичної розробки ролі інформаційного впливу соціальної реклами на споживача

**Секція II. ТЕОРІЯ, ІСТОРІЯ, ПРАКТИКА ТА МЕТОДОЛОГІЯ  
ЖУРНАЛІСТИКИ**

*Гоян В.В., Гоян О.Я.* Традиції підготовки професійних кадрів для телерадіомовлення

*Губіна А.А.* Застосування інфографіки на сайті «Радіо Свобода»

*Джолос О.В.* Радіо «Культура» як культурно-просвітницька радіостанція НСТУ

*Кияшко Ю.П., Павленко А.О.* Монтаж як спосіб організації простору і часу в кліпі

*Куріхін А.А.* Олесь Ульяненко у ракурсі інтернет-видання «Радіо Свобода»: заборона книги «Жінка його мрії» та смерть письменника

*Лесюк О.В.* Феміністичні мотиви публіцистики Марії Башкірцевої

*Любченко Ю.В.* Ринок подкастів в Україні: основні тенденції

*Радченко Я.Д., Сіріньок-Долгарьова К.Г.* Пояснювальна журналістика як сучасний жанр в українських медіа

*Семенко С.В.* Типові репрезентації образу сучасної жінки-воїна у полтавській газетній періодиці

*Сіріньок-Долгарьова К.Г., Стеценко Л.Г.* Історична пам'ять, українські світоглядні та національно-екзистенційні пошуки в публіцистиці Євгена Гуцала

*Чабаненко М.В.* Механізми виникнення фейків в «легких» інтернет-новинах, що спираються на іноземні першоджерела

*Ятчук О.М.* Сучасні тренди інтернет-журналістики та методологія журналістської діяльності

### **Секція III. ТЕОРІЯ, ІСТОРІЯ, ПРАКТИКА І МЕТОДИКА ВИДАВНИЧОЇ СПРАВИ ТА РЕДАГУВАННЯ**

*Плеханова Т.М., Кравчук С.М.* ВБ «Кераміст»: історія становлення та перспективи розвитку

*Решетуха Т.В.* Видавництво «Подільська театральна бібліотека» у видавничому просторі Тернополя 20–30-х років ХХ століття

### **Секція IV. РЕКЛАМА І ЗВ'ЯЗКИ З ГРОМАДСЬКІСТЮ: ГЕНЕЗА, НАПРЯМИ, МЕТОДИ, СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ**

*Крамаренко І.Ю.* Соцмережі як інструмент просування ЗМІ (на прикладі запорізьких інтернет-видань)

*Радченко Я.Д., Санакоєва Н.Д.* Соціальна реклама проти насильства над дітьми: закордонні та українські тенденції

### **Секція V. ІНФОРМАЦІЙНА, БІБЛІОТЕЧНА ТА АРХІВНА СПРАВА: РЕСУРСНИЙ КАПІТАЛ ТА ІННОВАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ**

*Іванюха Т.В., Андреевська А.А.* Еволюція стандартів у сфері інформаційно-бібліотечних послуг: український досвід

*Ковпак В.А., Баранецька А.Д.* Бюлетень «Документи і проблеми» ЗЧ ОУН як приклад документаційно-інформаційної платформи діловодства

*Пирогова К.М.* Поняття інформаційної культури в сучасному комунікаційному просторі

*Симоненко Д.Д.* Інформаційні продукти та послуги у контексті інформаційно-аналітичної діяльності на телебаченні

*Таточенко А.П.* Огляд як продукт інформаційно-аналітичної діяльності

*Таточенко К.П.* Реферат як продукт інформаційно-аналітичної діяльності в бібліотечній і науково-технічній галузях: порівняльна характеристика

## **Секція VI. ІНФОРМАЦІЙНО-КОГНІТИВНА ДИНАМІКА СУСПІЛЬСТВА**

*Костецька Л.О., Чернявська Л.В.* Художня комунікація в системі стратегічних комунікацій

*Лебідь Н.М.* Стереотипізація як елемент стратегічного нарративу держави

*Микитів Г.В.* Ойконім як засіб концептуалізації просторового образу-символу Донбасу в новинних медіатекстах

*Рогова Т.А.* Комунікація у святковий період: екранні та зовнішні форми

*Сенкевич Г.А.* Інформаційне суспільство: від інформування до комунікації

## **Секція VII. МІЖКУЛЬТУРНА КОМУНІКАЦІЯ В РІЗНИХ ІНСТИТУЦІЙНИХ І ПОВСЯКДЕННИХ КОНТЕКСТАХ**

*Пономаренко Л.Г.* Аудіовізуальна продукція українською мовою: закон і реальність

## **Секція VIII. ВІД МЕДІАОСВІТИ ДО МЕДІАКУЛЬТУРИ: ПРАКТИКО-ОРІЄНТОВАНІ СТРАТЕГІЇ, ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ**

*Бабенко В.С.* Концепція тілоцентризму в сучасних медіа

*Гиріна Т.С.* Професійні компетенції радіопрацівника в контексті освітньої підготовки майбутнього журналіста

*Дрешняк В.М.* Зміст дисциплін з журналістської риторики в польських університетах

## **Секція IX. ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ У БІЗНЕСІ, ПОЛІТИЦІ ТА ДЕРЖАВНОМУ УПРАВЛІННІ**

*Березенко В.В.* Інформаційна діяльність бізнесових, політичних та державних структур в контексті налагодження зв'язків з громадськістю

*Кодацька Н.О.* Корпоративні комунікації як складова інформаційної діяльності організації

*Хорішко Л.С.* Спеціальні PR-події у формуванні бренду ЄС

## ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ

**Андрєєвська Анна Андріївна** (Запорізький національний університет), студентка 2 курсу ОП «Інформаційна діяльність у бізнесі, політиці та державному управлінні» факультету журналістики ЗНУ

**Бабенко Віталій Станіславович** (Запорізький національний університет), аспірант факультету журналістики Запорізького національного університету

**Баранецька Анна Дмитрівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю факультету журналістики Запорізького національного університету, к. соц. ком.

**Березенко Віта Віталіївна** (Запорізький національний університет), завідувач кафедри теорії комунікації, реклами та зв'язків з громадськістю факультету журналістики Запорізького національного університету, д. соц. ком., професор

**Бутиріна Марія Валеріївна** (Дніпровський національний університет імені О. Гончара), завідувач кафедри масової та міжнародної комунікації Дніпровського національного університету імені О. Гончара, д. соц. ком., професор

**Гиріна Тетяна Сергіївна** (Університет державної фіскальної служби України, м. Ірпінь), доцент кафедри журналістики, української словесності та культури Університету державної фіскальної служби України, д. соц. ком., доцент

**Гоян Віта Володимирівна** (Київський національний університет імені Тараса Шевченка), завідувач, професор кафедри кіно- і телемистецтва Інституту журналістики КНУ ім. Т. Шевченка, д.соц.ком., доцент

**Гоян Олесь Яремович** (Київський національний університет імені Тараса Шевченка), завідувач, професор кафедри телебачення і радіомовлення Інституту журналістики КНУ ім. Т. Шевченка, д.філол.н., професор

**Губіна Анастасія Анатоліївна** (Запорізький національний університет), студентка ОП «Журналістика»

**Джолос Олег Володимирович** (Київський національний університет ім. Тараса Шевченка), доцент кафедри телебачення і радіомовлення Інституту журналістики КНУ ім. Тараса Шевченка, к. соц.ком.

**Доценко Катерина Олексіївна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю Запорізького національного університету, к. філол. н., доцент

**Дрешпак Валерій Михайлович** (Університет митної справи та фінансів, м. Дніпро), професор кафедри психології та журналістики Дніпровського університету митної справи та фінансів, д. держ. упр., професор

**Кияшко Юлія Павлівна** (Університет державної фіскальної служби України, м. Ірпінь), доцент кафедри журналістики, української словесності та культури, к.соц.ком.

**Іванюха Тетяна Валеріївна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю Запорізького національного університету, к. філол. н., доцент



**Ковпак Вікторія Анатоліївна** (Запорізький національний університет), професор кафедри теорії комунікації, реклами та зв'язків з громадськістю факультету журналістики Запорізького національного університету, д. соц. ком., доцент

**Кодацька Наталя Олександрівна** (Університет митної справи та фінансів, м. Дніпро), доцент кафедри психології та журналістики Університету митної справи та фінансів, к. соц. н., доцент

**Костюк Віктор Володимирович** (Запорізький національний університет), декан факультету журналістики, доцент кафедри журналістики факультету журналістики Запорізького національного університету, к.пед.н., доцент

**Костецька Любов Олександрівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри української літератури філологічного факультету Запорізького національного університету, к.філол.н., доцент

**Кравчук Софія Михайлівна** (Запорізький національний університет), студентка факультету журналістики Запорізького національного університету

**Крамаренко Ірина Юріївна** (Запорізький національний університет), студентка магістратури факультету журналістики

**Куріхін Артем Андрійович** (Запорізький національний університет), аспірант факультету журналістики

**Лесюк Ольга Василівна** (Університет митної справи та фінансів, м. Дніпро), старший викладач кафедри журналістики, к. соц. ком.

**Лебідь Наталія Михайлівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри видавничої справи та редагування факультету журналістики Запорізького національного університету, к. соц. ком.

**Любченко Юлія Валеріївна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри журналістики Запорізького національного університету, к. соц. ком.

**Микитів Галина Володимирівна** (Запорізький національний університет), старший викладач кафедри видавничої справи та редагування факультету журналістики ЗНУ

**Охріменко Ганна Валеріївна** (Національний університет «Острозька академія»), кандидат історичних наук, завідувач, доцент кафедри документознавства та інформаційної діяльності Національного університету «Острозька академія»

**Павленко Альбіна Олександрівна** (Університет державної фіскальної служби України, м. Ірпінь), студентка 4 курсу Навчально-наукового інституту гуманітарних наук

**Пирогова Кристина Михайлівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри теорії комунікації, реклами та зв'язків з громадськістю факультету журналістики Запорізького національного університету, к. філол. н., доцент

**Плеханова Тетяна Миколаївна** (Запорізький національний університет), завідувач кафедри видавничої справи та редагування факультету журналістики ЗНУ, к. філол. н., доцент

**Пономаренко Людмила Григорівна** (Київський національний університет імені Тараса Шевченка), професор кафедри кіно- і телемистецтва, д.соц.ком., проф.

**Радченко Яна Дмитрівна** (Запорізький національний університет), студентка факультету журналістики

**Решетуха Тетяна Василівна** (Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка), викладач кафедри журналістики, к. соц. ком.

**Рогова Тетяна Арнольдівна** (Запорізький національний університет), старший викладач кафедри журналістики Запорізького національного університету, к. соц. ком.

**Санакоева Наталя Дмитрівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю Запорізького національного університету, к. філол. н., доцент

**Семенко Світлана Василівна** (Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка) завідувач, професор кафедри журналістики, к.філол.н., доцент

**Сенкевич Геннадій Анатолійович** (Університет митної справи та фінансів, м. Дніпро), доцент кафедри психології та журналістики Університету митної справи та фінансів, к.соц.ком., доцент

**Симоненко Дарія Дмитрівна** (Запорізький національний університет), студентка 2 курсу ОП «Інформаційна діяльність у бізнесі, політиці та державному управлінні» факультету журналістики ЗНУ

**Сірінюк-Долгарьова Катерина Григорівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри журналістики Запорізького національного університету, к. соц. ком.

**Стеценко Людмила Григорівна** (Запорізький національний університет) магістр української філології

**Таточенко Анастасія Павлівна** (Запорізький національний університет), студентка 2 курсу ОП «Інформаційна діяльність у бізнесі, політиці та державному управлінні» факультету журналістики ЗНУ

**Таточенко Катерина Павлівна** (Запорізький національний університет), студентка 2 курсу ОП «Інформаційна діяльність у бізнесі, політиці та державному управлінні» факультету журналістики ЗНУ

**Темчур Карина Олександрівна** (Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара), аспірантка кафедри масової та міжнародної комунікації Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

**Хорішко Лілія Сергіївна** (Запорізький національний університет), професор кафедри політології факультету соціології та управління, д.політ.н., доцент

**Чабаненко Мирослава Вікторівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри журналістики факультету журналістики ЗНУ, к.соц. ком., доцент

**Чернявська Людмила Віталіївна** (Запорізький національний університет), професор, завідувач кафедри журналістики Запорізького національного університету, д. соц. ком., доцент

**Шевчук Діана Олегівна** (Національний університет «Острозька академія»), студентка 5-го курсу спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» Національного університету «Острозька академія»

**Ятчук Ольга Михайлівна** (Університет митної справи та фінансів, м. Дніпро), доцент кафедри психології та журналістики Університету митної справи та фінансів, м. Дніпро, к. соц. ком., доцент

Укладачі: *В. А. Ковпак*  
Технічний редактор: *А. О. Шевченко*

Запорізький національний університет,  
Україна, 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66  
Телефони: (061) 289-41-11, (061) 289-41-11

